
26. oktobra v Preski

Vaja »Zaščita 85«
V letošnjem letu bo v okviru akcije NNNP — 85

praktična vaja »Zaščita — 85« s področja zaščite in
reševanja prebivalstva in materialnih dobrin v pri-
meru večjih požarov in ob istočasni ogroženosti oko-
Ija pred nevarnimi snovmi.

Obe nevarnosti lahko globlje posežeta v naš živ-
Ijenjski prostor in povzročita škodo naši okolici in
nam samim. Zavedati se moramo. da po našiti ce-
stah in železnicah prevažamo nevarne snovi in te-
kočine. ki lahko ogrozijo naše življenjsko okolje ob
morebitnem razlitju ali razsutju. Zato se reševalne
ekipe usposabljajo za takojšnje intervencije ob takš-
nih nesrečah in bodo to na tej vaji tudi pokazale.
Večjo skrb je potrebno posvetiti tudi požarnemu var-
stvu. ker narašča število požarov v stanovanjih. V
večini primerov je krivec človeška malomamost in to
kar v 75 odstotkih. Z bolj odgovornim obnašanjem
vsakega krajana bi lahko precej izboljšali varnost in
zmanjšali škodo. ki nastane ob požaru.

V septembru in oktobru se bodo občan' usposab-
Ijali v splošni Ijudski obrambi in družbeni samozaščiti
na temo: »Domovino bomo branili z znanjem. srcem
in orožjem«. ki je povezana z letošnjo vajo NNNP —
85.

Temeljni cilj vaje je preveriti in izpopolniti organizi-
ranost in pripravljenost civilne zaščite, gasilskih

društev in drugih oblik organiziranja, pripravljanja in
delovanja delovnih Ijudi in občanov. Vaje bodo v
mesecu oktobru in sovpadajo z mesecem požarne
varnosti. Tako bodo po krajevnih skupnostih in de-
lovnih organizacijah vaje iz reševanja in gašenja po-
žarov.

Osrednja ogledna vaja občinskega štaba za
civilno zaščito bo v Skupnosti krajevnih skup-
nosti Medvode in sicer v Preski, Škofjeloška
cesta. V vaji bodo sodelovali: samoupravni or-
gani KS Preska in komite za splošno Ijudsko
obrambo in družbeno samozaščito, štabi za ci-
vilno zaščito s svojimi enotami skupnosti kra-
jevnih skupnostiMedvode in krajevna skupnost
Preska, Color Medvode, Donit Medvode in Tek-
stilna Medvode ter gasilsko društvo Preskrba s
sektorskim poveljstvom.

Vaja bo v soboto, dne 26. oktobra 1985 z za-
četkom ob 9. uri.

Vodstvo vaje »ZAŠČITA — 85«


